



# ZAŠTO ONLINE PLAĆANJE KARTICAMA

## 7 prednosti kartica za **prodavca i kupca**

### 01

#### VEĆA KUPOVNA MOĆ

Plaćanje karticom otvaraju kupcu platne mogućnosti koje **povećavaju** vrijednost kupovine, posebno spram gotovine.

Kupovina na rate, odloženo plaćanje i prekoračenja po kartici omogućavaju kupovinu skupljih i dodatnih stavki na prodajnom mjestu. Svi dobivaju.

Plaćanja karticom **oslobađaju** Prodavca **rizika naplate**, koji je značajan kod plaćanja pouzećem.

Kod plaćanja karticom plaća se unaprijed. Nema rizika da kupac kod isporuke neće imati sredstava, da nije na licu mjesta, ili da je naplata odbijena.

### 02

#### BEZ RIZIKA NAPLATE

Transakcije karticama na internetu su najčešće vrlo **sigurne**.

Primjena PCI normi, 3DS provjera kupca, risk-screening transakcija i upravljanje plaćanjima putem kupčevog mobitela su mehanizmi koji online transakcije čine sigurnijim spram keša.

### 03

#### SIGURNOST I POVJERENJE

Kartične organizacije i banke uređuju prava i procedure efikasne obrade kupčevih reklamacija.

Kada kupac zatraži povrat sredstava, Prodavac mu može vratiti sredstva **direktno na karticu** kojom je izvršio plaćanje, **lako i bez komplikacija**.

### 04

#### LAK POVRAT SREDSTAVA

Troškovi obrade nisu skriveni, a ugovora ih se sa Bankom prihatioćem i PSPom.

Ukupan trošak plaćanja postaje **predvidiv** i prodavac ga može uključiti u kalkulaciju, te eventualno prenijeti na kupca, u cijelosti ili djelomično.

### 05

#### TRANSPARENTNI TROŠKOVI OBRAD

Plaćanje karticom **povećava tržište** na kojem prodavac efektivno djeluje.

Domaćim kupcima omogućava kupovinu na daljinu, dijaspori plaćanje narudžbu za sebe, rodbinu i prijatelje, a turistima i kupcima iz trećih zemljama efikasno i brzo plaćanje na daljinu.

### 06

#### VEĆE CILJNO TRŽIŠTE

Kojomgod karticom, iz zemlje ili van, da je plaćanje obavljeno - isplata se vrši na račun prodavca na isti, ugovoreni dan.

**Unificiranost i pouzdanost** novčanog toka olakšava isplate i inovativne prodajne modele, kao drop shipping.

### 07

#### JEDNOOBRAZAN TOK NOVCA